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1-0 Papp István 38’ 

                       1-1 Potyka Attila 48’ 

                       2-1 Csávás Bence 68’ 

                      3-1 Dunai Zsolt 74’ 

                      4-1 Kovács Balázs 87’ 

 

 

MVSC-Miskolc: Koczán K. – Subert A., Kövér V., Tasi D., Csávás B., Bódi M., Kurucz Z., Figeczki 

Á., Figeczki L., Dunai Zs., Potyka A. 

Edző: Jordán András 

 

Jók: az egész csapat 

 

Cserék: 

Figeczki Á. – Kele Á. 46’ 

Figeczki L. – Kovács B. 62’  

Kurucz Z. – Ujj L. 72’ 

Csávás B. – Sohajda V. 90’ 

 

 

 

 

 

 



Góljaink: 

48. percben Tasi Dominik lépett be jó ütemben a játékba és vezette rá a labdát az ellenfél 

védelmére, ahol pontosan játszotta meg Potyka Attilát, aki lefordult és a kapus mellett 

elpasszolta a labdát. 1-1 

68.percben baloldali támadás után Potyka Attila vezette befelé a labdát és a jobb oldalon 

helyezkedő Csávás Bencét játszotta meg, aki egy befelé csel után a tizenhatos sarkáról bal 

lábbal kilőtte a hosszú felső sarkot. 2-1 

74. percben Ismét a bal oldalon tudtuk megbontani a vendégcsapat védelmét, ami után 

Kovács Balázs a büntető területen kívülről kapura lőtt, a kapus a lövést bravúrral védte, a 

kipattanó labdára Dunai Zsolt érkezett és a kapuba passzolt. 3-1 

87. percben kombinációs játékkal tengelyben építettünk támadást, amely során Potyka Attila 

ugratta ki a védők közé beinduló Kovács Balázst, aki higgadtan átemelte a kapus fölött, 

beállítva a végeredményt. 4-1 

 

MVSC - Miskolc: 

Ezen a mérkőzésen ismét sok jó egyéni teljesítményt láthattak a kilátogató nézők, aminek jó 

csapatteljesítmény lett a vége. A mérkőzés elejétől a kezünkben tartottuk az irányítást, 

türelmesen építettük a játékot a saját és a középső zónában is, aminek köszönhetően több 

veszélyes támadást is vezettünk, csak az i-re nem sikerült feltenni a pontot, mert a végjáték 

során vagy nem jó technikai megoldást választottunk vagy a koncentrációnk nem volt 

megfelelő. A pontatlan végjátékok ellenére a játékunk megfelelő volt, az történt a pályán, amit 

szerettünk volna.  

A 38. percben nem kontrolláltuk kellő képen a vendégcsapatot, aminek következtében 

megszerezték a vezetést. Egy taktikai faulttal a középső zónában meg kellett volna állítani a 

labdás ellenfelet, amit nem tettünk meg, így a már sárga lappal rendelkező Tasi Dominik nem 

tudta a tőle megszokott agresszivitását mutatva szerelni, a vendég támadó pedig 

eredményesen fejezte be a támadást. 

A második játékrészre „belemelegedtünk a játékba” és az első félidei mezőnyfölényünket 

eredményes támadásbefejezésekkel tudtuk fűszerezni, aminek köszönhetően magabiztos 

győzelmet arattunk. A támadások végén a koncentrációnk is magasabb volt, így szebbnél 

szebb gólokat elérve hoztuk a mérkőzést. 

A csapatot ismét csak dicsérni lehet, mert minden játékos nagy akarattal, elszántan játszott 

ezen a mérkőzésen is. A játékosok hozzáállásának köszönhetően győzelemmel tudtunk 

búcsúzni a hazai pályától. 
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